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22ο Πανελλήνιο Συνέδριο - 1η Αναγγελία

Η Ελληνική Ζιζανιολογική Εταιρεία ανακοινώνει τη διοργάνωση

του 22ου Πανελλήνιου Συνεδρίου της με τίτλο:

«Αειφορική Γεωργία και ο Ρόλος της Ζιζανιολογίας»

Το Συνέδριο θα διεξαχθεί στην Αίθουσα του Ξενοδοχείου «Βυζαντινό»

στην Άρτα στις 19, 20 & 21 Μαρτίου 2025.

ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Θα παρουσιαστούν πρωτότυπες ερευνητικές εργασίες που θα γίνουν προφορικά και με

εικονογραφηµένα κείµενα (posters) οι οποίες θα καλύπτουν όλους τους κλάδους της

Ζιζανιολογίας. Οι σύνεδροι που ενδιαφέρονται να παρουσιάσουν την εργασία τους στο

Συνέδριο παρακαλούνται να στείλουν την ελληνική και την αγγλική περίληψη (σύμφωνα με

τις οδηγίες συγγραφής, οι οποίες θα ανακοινωθούν στη 2η αναγγελία) το αργότερο μέχρι

την Δευτέρα 19 Ιανουαρίου 2025 στο email: conference_2025@eze.org.gr, δηλώνοντας αν

ενδιαφέρονται για προφορική ανακοίνωση ή poster.

ΕΓΓΡΑΦΗ

Το κόστος της εγγραφής στο Συνέδριο είναι €50 για τα μέλη της ΕΖΕ, €60 για τα μη μέλη και

€20 για τους φοιτητές και τις φοιτήτριες. Η εγγραφή γίνεται μόνο με κατάθεση του

αντίστοιχου ποσού στον τραπεζικό λογαριασμό της ΕΖΕ μέχρι την Παρασκευή 28

Φεβρουαρίου 2025, με στοιχεία: EUROBANK, ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΖΙΖΑΝΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΙΒΑΝ

GR3202606040000720200314845. Στην αιτιολογία, σημειώστε «ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ»

και το ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ σας.
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Το αποδεικτικό της καταβολής να αποστέλλεται στο email conference_2025@eze.org.gr και

αν είναι δυνατόν να δηλώνεται και η πρόθεση συμμετοχής στο επίσημο δείπνο της

Ελληνικής Ζιζανιολογικής Εταιρείας, που θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 20 Μαρτίου 2025,

καθώς και στην προγραμματισμένη εκδρομή, την Παρασκευή 14 Μαρτίου 2025,

λεπτομέρειες της οποίας θα ανακοινωθούν σε επόμενη ανάρτηση της ΕΖΕ. Τονίζεται ότι

τόσο το επίσημο δείπνο, όσο και η εκδρομή συμπεριλαμβάνονται στο κόστος εγγραφής

στο Συνέδριο χωρίς επιπρόσθετη επιβάρυνση.

Παρακαλείσθε, εάν σκοπεύετε να λάβετε μέρος στο Συνέδριο της ΕΖΕ, ανεξάρτητα από την

παρουσίαση εργασίας, να πραγματοποιήσετε έγκαιρα και όσο το δυνατό νωρίτερα την

εγγραφή σας, ώστε να διευκολυνθούν οι εργασίες προετοιμασίας του Συνεδρίου και τα

ονόματά σας να συμπεριληφθούν στον κατάλογο των συνέδρων.

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Πρόεδρος: Κορρές Νικόλαος (Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, Αντιπρόεδρος ΔΣ ΕΖΕ)

Μέλη: Αλμπάνης Τριαντάφυλλος (Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων), Βασδέκης Ευστάθιος

(Γεωπόνος, Περιφέρεια Ηπείρου), Ζήσης Κωνσταντίνος (Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων), Ζιώρη

Κατερίνα (Τμήμα Αγροτικής Ανάπτυξης, YΠAAT), Καριπίδης Χαράλαμπος (Πανεπιστήμιο

Ιωαννίνων), Λιόντου Πηνελόπη (Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων), Νταλαμάγκος Γεράσιμος (Τμήμα

Αγροτικής Ανάπτυξης και Ελέγχων, Παρ. Άρτας), Πατακιούτας Γεώργιος (Πανεπιστήμιο

Ιωαννίνων), Στουρνάρας Βασίλειος (Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων).

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αλμπάνης Τ., Αφεντούλη Α., Βασιλάκογλου Ι., Βρύζας Ζ., Βυζαντινόπουλος Σ., Γαλάνης Μ.,

Γιτσόπουλος Θ., Δαμαλάς Χ., Δήμας Κ., Ελευθεροχωρινός Η., Ζαννόπουλος Σ., Κανάτας Π.,

Καριπίδης Χ., Καρκάνης Α., Κατή Β., Κορρές Ν., Κουτρούμπας Σ., Κύρκας Δ., Λόλας Π., Μπέζα

Π., Μπιλάλης Δ., Οικονόμου Γ., Παπαπαναγιώτου Α., Παπαστυλιανού Π.Θ., Πατακιούτας Γ.,

Πετεινάτος Γ., Τραυλός Η., Φουντάς Σ., Χάχαλης Δ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

Αγγέλη Νεκταρία, Αρχιμανδρίτη Περσεφόνη, Κατσαούνος Χρήστος, Λιόντου Πηνελόπη,

Χαρδαλιά Κατερίνα.

Επικοινωνία με Γραμματεία του Συνεδρίου: 26810-50227 και στο aria@uoi.gr

Πληροφορίες για το χώρο διεξαγωγής του Συνεδρίου στο https://www.hotelvyzantino.gr/

mailto:aria@uoi.gr

